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*Offer valid for all volumes indicated of each Serial / Offerta in blocco per ogni testata, non divisibile in singoli volumi. 

Custom Quotes / Preventivi Personalizzati 

C a t a l o g u e  Up da t e s  /  Ag g i o r n am en t i  d e l  Ca t a l o g o :  

____________________________________________ 
 

ACME. Annali della Facoltà di Lett. e Filosofia, Univ. di Milano voll. 1,2-29 (1948-1986)   € 400,00 

ACTA AD ARCHAEOLOGIAM ET ARIUM HISTORIAM PERTINENTIA (Inst. Rom. Norvegiae) 
 voll. 1-11, 1962-1995          € 1.400,00 
 SERIES ALTERA (in-8°), voll. 1-8, 1981-1992        € 200,00 

ACTA INSTITUTI ROMANI FINLANDIAE (ISSN 0538-2270), voll. I,II.2-3, III-XX (1963-1998  € 1.000,00 

ACTA MUSEI POROLISSENSIS voll. 2-\9 (1978-1995)       € 400,00 

AEGAEUM. Annales d’archéologie égéenne de l’Université de Liàge (1987-1991)    € 465,00 

AFRICA ITALIANA 2-5 (1924-1935)          € 300,00 

ANALECTA ROMANA INSTITUTI DANICI voll. 1-26 (1960-1999)      € 1.000,00 

ANALECTA ROMANA INSTITUTI DANICI Supplementa 1-2,6-26 (1960-1999)     € 1.200,00 

ANAS- Revista del Museo Nacional de Arte Romano de Mérida 1-6 (1988-1993)     € 200,00 

AION Annali del Sem, di Studi del Mondo Classico – Sez. Archeologia e storia antica 1-14 (1979-1992)  € 700,00 

ANNUARIO DELLA SCUOLA ARCHEOLOGICA ITALIANA DI ATENE 1-69 (1914-1995)   € 8.500,00 

ANTIKE BILDWERKE. Liebiegjaus – Museum Alter Plastik 1-3 (1983-1986)     € 300,00 

ANTIKEN SARKOPHAGRELIEFS (Die) Band I, Teil 2,4; Bd. II, Bd. III, Teil 1.3, Bd. V, Teil 1 & 2,Fasc.3-4, 
 Bd. VI, Teil 2.1; Bd VIII, Teil 2, Bd. IX, Teil 1.1; Bd XII, Teil 2,6 (1969-1996)     € 3.000,00 

ANTIQUITE TARDIVE voll. 1-4 (1993-1996)         € 300,00 

ARCHAEOLOGIA PERUSINA, Collana diretta da Mario Torelli, voll. 3-12 (1976-1992)    € 340,00 

ARCHAEOLOGICA voll. 1-120 (1975-1996)         € 7.200,00 

ARCHAEONAUTICA voll. 1-12 (1978-1994)         € 593,00 

ARCHEOLOGIA E CALCOLATORI voll. 1-6 (1990-1995)       € 125,00 

ATHENIAN AGORA (The) voll. 1,3-5,7-8,10,12-15,17,19-28 (16 e 18 non pubblicati) (1953-1995)  € 1.800,00 

ATLANTE TEMATICO DI TOPOGRAFIA ANTICA Univ. di Bologna, Cattedra. di Topografia Antica  
 voll. 1-7 (1992-1998) € 700,00 
 Supplementi nn. 1-5 (1995-1999) € 500,00 
AUSONIA Rivista della Società Italiana di Archeologia e Storia dell’Arte voll.  1-9 (1906-1919)  € 2.000,00 

ATTI DELL’ACCADEMIA ROMANISTICA COSTANTINIANA, voll. 1-10 (1975-1995)   € 400,00 

BIBLIOGRAFIA TOPOGRAFICA della Colonizz. Greca in Italia e nelle Isole Tirreniche 1-14 (1981-1996)   € 570,00 
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BIBLIOTECA DI ARCHEOLOGIA. Collana diretta da M. Torelli voll. 1-24 (1981-1995)   € 500,00 

BIBLIOTHECA ARCHAEOLOGICA voll. 1-28 (1980-2000)      € 4.500,00 

BIBLIOTHEQUE DE L’INST. FRANCAISE DE NAPLES –Centre Jean Bérard ,Ser.2, 1-13 (1968-1996)  € 670,00 

BOLLETTINO D’ARTE Ia Serie (annate 1907-1920)       € 8.000,00 

BOLLETTINO D’ARTE IIa Serie (annate 1921-1931)       € 2.200,00 

BOLLETTINO D’ARTE IIIa Serie (ann. 1931-1938) (mancanti 1934-35, fasc.1 e 6; 1936-37; 1938, fasc.1 e 3) € 1.200,00 

BOLLETTINO D’ARTE IVa Serie (annata 1948-1956. 1964)      € 1.000,00 

BOLLETTINO del Reale Istituto di Archeologia e Storia dell’Arte voll. 1-3, 5-10 (1927-1942)  € 500,00 

BOLLETTINO dell’Istituto Centrale del Restauro voll. 1-18, 21-47 (25 volumi – 1950-1967)  € 465,00 

BOLLETTINO dell’Istituto di Filologia greca – Università di Padova voll. 1-5 (1974-1980)  € 130,00 

BOLLETTINO dell’Istituto di Filologia greca – Università di Padova, Supplementi voll.  1-10 (1977-1990) € 300,00 

BOLLETTINO DI NUMISMATICA voll. 1-13 (1983-1990)      € 400,00 

BULLETIN DELL’Assoc. Intern. Pour l’étude de la mosaique-AIEMA voll. 1-15 (1968-1005)  € 1.100,00 

BULLETTINO della Commissione Archeologica Comunale di Roma voll. 1-100 (rilegati) (1872-1999) € 5.0000,00 

BULLETTINO della Commissione Archeologica Comunale di Roma, Supplementi voll. 1-7 (1991-2000) € 850,00 

CAHIERS DU CENTRE JEAN BERARD voll. 1-18 (1974-1993)      € 300,00 

CATALOGHI DEI MUSEI LOCALI E DELLE COLLEZIONI DEL LAZIO voll. 1-7 (1980-1990)  € 105,00 

CATALOGHI DELLA SOPRINTENDENZA ARCHEOLOGICA DI POMPEI voll. 1-6 (1986-1997) € 1.250,00 

CATALOGHI E MONOGRAFIE archeologiche dei Civici Musei di Udine voll. 1-5 (1992-1995)  € 560,00 

CATALOGUE OF THE LAMPS IN THE BRITISH MUSEUM voll. 1-4 (1980-1996)   € 1.185,00 

CATALOGUE rais. figurines et reliefs en terre cuite grecs etrusques et romains  1-4 (9 parti) (1954-1986) € 420,00 

CENTRO STUDI BIZANTINI Univ. degli Studi di Bari, voll. 1,3-6 (1976-1993)    € 450,00 

CHRONIQUE D’EGYPTE. Bulletin périodique de la Fondation Reine Elisabeth voll. 1-66 (1925-1991) € 5.500,00 

CIVILTA’ ROMANA. Mostra Augustea della Romanità voll. 1-23 (1938-1943)    € 360,00 

COLLECTION de l’Ecole Francaise de Rome voll. 1-122, 124-153 (1976-1992)    € 8.000,00 

COLLEZIONI E MUSEI Archeologici del Veneto. Collana dir. Da Traversari voll. 1-39 (1973-1995) € 2.650,00 

COLLEZIONI ROMANE DI ANTICHITA voll. 1-3 (1982-1993)      € 500,00’ 

CORPUS DE MOSAICOS ROMANOS DE ESPAÑA voll. 1-10 (1978-1993)    € 400,00 

CORPUS DELLE STIPI VOTIVE IN ITALIA. Collana dir. da Comella e Torelli voll. 1-9 (1986-1996) € 470,00 

CORPUS DES MOSAIQUES DE TUNISIE voll. 1-2 (7 volumi) (1973-\984)    € 620,00 

CORPUS SPECULORUM ETRUSCORUM – BELGIQUE 1 (1987)      € 130,00 

CORPUS SPECULORUM ETRUSCORUM – BUNDES REPUBLIK DEUTSCHLAND voll. 1-3/4 (1987-1995)€ 500,00 

CORPUS SPECULORUM ETRUSCORUM – CITTA’ DEL VATICANO 1 (1995)    € 130,00 

CORPUS SPECULORUM ETRUSCORUM – DENMARK 1 (1981)     € 67,00 

CORPUS SPECULORUM ETRUSCORUM – DEUTSCHE DEMOKRATISCHE REPUBLIK 1-2 (1986-87) € 154,00 

CORPUS SPECULORUM ETRUSCORUM – FRANCE I, voll.1-3 (1989-1997)    € 388,00 

CORPUS SPECULORUM ETRUSCORUM – HONGRIE ET TCHECOSLOVAQUE  1-(1982)  € 129,00 

CORPUS SPECULORUM ETRUSCORUM – ITALIA, voll. 1-5 (1981-1999)    € 480,00 

CORPUS SPECULORUM ETRUSCORUM – THE NETHERLANDS, 1 (1983)    € 52,00 

CORPUS SPECULORUM ETRUSCORUM – U.S.A., voll. 2-3 (1993-1997)     € 309,00 

CORPUS TOPOGRAPHICUM POMPEIANUM voll. 2, 3, 3A, 4, 5  (Tutto il pubblicato) (1977-1986) € 2.000,00 

CORPUS VASORUM ANTIQUORUM. AUSTRICHE, 4 (1984)      € 113,00 

CORPUS VASORUM ANTIQUORUM. BELGIQUE, 1-2 (1928-1937)     € 361,00 

CORPUS VASORUM ANTIQUORUM. CANADA, 1 (1980)      € 154,00 

CORPUS VASORUM ANTIQUORUM. FRANCE, voll. 10,15,25 (1931-1972)    € 358,00 
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CORPUS VASORUM ANTIQUORUM. GREAT BRITAIN, voll. 4,5,8-11,13,14 (1927-75)   € 1.446,00 

CORPUS VASORUM ANTIQUORUM. ITALIA, voll. 1-6,21,23-24,27-55,61-70 (1927-1988)  € 6.700,00 

CORPUS VASORUM ANTIQUORUM. PAYS-BAS voll. 2,7 (1931-1991)     € 129,00 

CORPUS VASORUM ANTIQUORUM. POLOGNE, voll. 1,5,6,8,9 (1931-1976)    € 616,00 

CORPUS VASORUM ANTIQUORUM. ROUMANIE, voll. 1-2 (1965-1968)    € 619,00 

CORPUS VASORUM ANTIQUORUM. RUSSIA, voll. 1-3 (1996-1997)     € 387,00 

CORPUS VASORUM ANTIQUORUM. TCHECOSLOVAQUE, voll. 1 (1978)    € 103,00 

CORPUS VASORUM ANTIQUORUM. U.S.A., voll. 1-4 ,14,17,21,22,26-29 (1926-1995)   € 2.000,00 

CRONACHE DI ARCHEOLOGIA Istituto di Archeologia Univ. Studi di Catania  
voll. 1-10,12-13,16,18,20,22-23 (1962-1984)        € 1.000,00 

CRONACHE POMPEIANE voll.1-3,5 (1975-1979)       € 100,00 

DEPUTAZIONE DI STORIA PATRIA PER LA LUCANIA Quaderni di Archeologia e Storia antica 
 voll. 1-9 (1991-1996)          € 258,00 
DOCUMENTI E RICERCHE D’ARTE ALESSANDRINA 1-5 (1946-1984)     € 361,00 

ENCICLOPEDIA DELL’ARTE ANTICA (15 voll.) (1958-1995)      € 2.000,00 

ENCICLOPEDIA VIRGILIANA 1-6 (1984-1991)        € 800,00 

ETUDES MASSALIETES  1-4 (1986-1995)        € 361,00 

EXCAVATION AT SARAÇHANE IN ISTAMBUL 1-2 (1986-1992)     € 568,00 

EXCAVATIONS AT CARTHAGE 1975-1978,  1-7 (1976-1982)      € 774,00 

EXTRAMURAL (THE) SANCTUARY OF DEMETER AND PERSEPHONE AT CYRENE-LYBIA 
voll.  1-5 (1972-1978)          € 500,00 

GUIDE ARCHEOLOGICHE LATERZA (16 voll.) (1982-1993)      € 150,00  

IKAROS: The Hellenistic Settlements. Danish Archaeol. Investigation von Failaka in Kuwait 
voll. 1-3 (1983-1990)          € 200,00 

HELIKON. Rivista di tradizione e cultura classica dell’Univ. di Messina 1-34 (1961-1994)   € 1.500,00 

HELLAS ET ROMA voll. 1-5 (1982-1987)        € 258,00 

HESPERIA. Collana diretta da Lorenzo Braccesi 1-11 (1990-1999)     € 500,00 

HIMERA Campagne di Scavo 1-3 (1970-1988)        € 162,00 

INSCRIPTIONES ATTICAE. Supplementum Inscriptionum Arricorum voll. 1-6 (1976-1992)  € 460,00 

ISTHMIA: Excavations bu the University of Chicago voll. 1-5 (1971-1993)    € 470,00 

ITINERARI ARCHEOLOGICI (Newton Compton) voll. 1-12 (1964-1983)     € 103,00 

JOURNAL OF ROMAN ARCHAEOLOGY voll. 1-8 (1988-1995)      € 500,00 

JOURNAL OF ROMAN ARCHAEOLOGY Supplementary Series voll. 1-18 (1990-1996)   € 1.000,00 

JOURNAL OF ANCIENT TOPOGRAPHY. Rivista di Topografia Antica voll.  1-4 (1992-1995)  € 200,00 

JOURNAL THE PAUL GETTY MUSEUM voll. 1-23 (1974-1995)      € 1.300,00 

JURIDICA 1-7 (1975-1978)          € 258,00 

KLEIO. Studi storici a cura di S. Calderone voll. 1-5 (1977-1992)      € 252,00 

KOKALOS. Studi pubblicati dall’Istituto di Storia Antica dell’Univ. di Palermo voll. 22-40 (1978-1994) € 1.000,00 

KOKALOS. Supplementi voll. 1-11 (1961-1996)        € 400,00 

LA FENICE. Collana diretta da Gustavo Traversari voll. 1-8 (1983-1987)     € 774,00 

LAVORI E STUDI DI ARCHEOLOGIA pubblicati dalla Soprintendenza Archeologica di Roma 
voll. 1-15, 17-18 (1982-1989)         € 750,00 

LEXICON TOTIUS LATINITATIS A-Z 1858-1875 + ONOMAST5ICON A-J (1859-1883) 
(FORCELLINI E.) (9 VOLL.)         € 1400,00 

LOCRI EPIZEFIRI. Studi e materiali di archeologia voll. 1-4 (1977-1992)     € 430,00 

LUCENTUM. Anales de la Universidad de Alicante. Prehistoira, Arqueologia e Historia Antigua 
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voll. 3-10 (1984-1991)          € 258,00 
MAGNA GRECIA a cura di G. Pugliese Carrattelli voll. 1-4 (1985-1990)     € 400,00 

MATERIALI DEL MUSEO ARCHEOLOGICO DI TARQUINIA voll.1-13 (1980-1996)   € 730,00 

MATERIALI E STRUTTURE – PROBLEMI DI CONSERVAZIONE voll. 1-7 (1991-1997)   € 309,00 

MAUSSOLEION (THE) AT HALIKARNASSOS. Report of the Danish Archaeological Expedition  
to Bodrum 1-3 (1981-1992)         € 335,00 

MAYORS. ROMAN ARMY RESEARCHES voll. 1-11 (1984-1994)     € 1.300,00 

MEDIAEVALIA. Collana diretta da A. M. Rondanini voll. 1-3 (1983-1990)    € 1.200,00 

METALLO (IL): Mito e fortuna nel mondo antico voll. 1-4 (1990-1993)     € 600,00 

MONOGRAFIE della Scuola Archeologica di Atene e delle Missioni Italiane in Oriente voll.1-6 (1981-1992)€ 800,00 

MONOGRAFIE DELLA SOPRINTENZA ARCHEOLOGICA DI POMPEI voll.1-10, 12-13 (1986-1997) € 1.380,00 

MONOGRAFIE DI ARCHEOLOGIA LIBICA voll.1-19,21-23 (1948-1989)     € 3.000,00 

MONUMENTI ANTICHI. Accademia Nazionale dei Lincei Ser. Miscellanea voll.1-4 (1971-1990) =  
Serie generale voll. 48,49,52,54         € 330,00 

MONUMENTI ANTICHI. Accademia Nazionale dei Lincei Ser. Monografica voll.1-4 (1979-1993) = 
Serie generale voll. 50,51,53,55         € 900,00 

MONUMENTI ETRUSCHI 1-7 (1968-1992)        € 929,00 

MONUMENTI MUSEI E GALLERIE PONTIFICIE-Museo Gregoriano Etrusco 

 Cataloghi voll. 1-3 (1985-1994)          € 214,00 

MORGANTINA STUDIES voll. 1-4 (1980-1993)        € 619,00 

MOSAICI ANTICHI IN ITALIA (7 Voll.) (1976-1994)       € 388,00 

MUSEO NAZIONALE ROMANO (24 volumi – Tutto il pubblicato) (1979-1995)    € 1.000,00 

OPUS. Rivista intern. per la storia economica e sociale dell’Antichità voll. 1-11 (1984-1992)  € 160,00 

PHILOLOGICA voll. 1-7 (1975-1978) (Reprint)        € 50,00 

POPOLI E CIVILTA’ DELL’ITALIA ANTICA voll. 1-11 (12 tomi) (1974-1992)    € 1.500,00 

PROBLEMI E RICERCHE DI STORIA ANTICA Collana diretta da Lorenzo Braccesi voll 1-19 (1951-1996) € 1.000,00 

PROSPETTIVA Rivista di storia dell’arte antica e moderna voll  1-78 (1975-1994)    € 1.500,00 

PUBBLICAZIONI a cura del Centro Studi della Magna Grecia della Univ. di Napoli N.S. 1-3 (1969-1972) € 154,00 

PUBBLICAZIONI dell’Istituto di Storia antica dell’Università di Padova voll 1,3-16 (1953-1989)  € 490,00 

PUBBLICAZIONI dell’Istituto di Storia antica dell’Università di Genova voll  1-18 (1959-1994)  € 1.000,00 

QUADERNI DEL CENTRO STUDI LUNENSI, Luni voll  1-12 (1976-1985)    € 120,00 

QUADERNI DELL’ISTITUTO DI ARCHEOLOGIA DELL’UNIVERSITA’ DI PERUGIA voll 1-4 (1972-1973) € 165,00  

QUADERNI DELL’ISTITUTO UNIVERSITARIO ORIENTALE DI NAPOLI.  

Sezione di Archeologia e Storia antica voll 1-8 (1980-1992)      € 400,00 

QUADERNI DI ARCHEOLOGIA DELLA LIBYA voll 1-17 (1950-1995)     € 2.500,00 

QUADERNI DI ARCHEOLOGIA ETRUSCO ITALICA voll 1-24 (1978-1995)    € 821,00 

QUADERNI DI CULTURA MATERIALE. Collana dir. da Carandini, Francovich, Peroni 1-3 (1977-1981) € 440,00 

QUADERNI DI STORIA voll 1-44 (1975-1996)        € 670,00 

QUADERNI E GUIDE DI ARCHEOLOGIA voll 1-3 (1952-1972)      € 413,00 

QUADERNI PER LO STUDIO DELL’ARCHEOLOGIA diretti da R. Bianchi Bandinelli voll 1-6 (1938-1943) € 387,00 

REALLEXICON ZUR BYZANTINISCHEN KUNST voll 1-5 (1963-1995)     € 1.000,00 

REPERTORIO D’ARTE DELL’EGITTO GRECO-ROMANO. Scultura Serie A: 1-2 + Pittura Serie B: 2-3 
+ Architettura Serie C: 1-3 (1961-1993)        € 1.500,00 

RIVISTA DELL’ISTITUTO DI ARCHEOLOGIA E STORIA DELL’ARTE Nuova Serie voll 1-20 (1952-1973)n€ 900,00 

RIVISTA DI ARCHEOLOGIA diretta da G. Traversari) voll 1-19 (1977-1995)    € 210,00 

RIVISTA DI ARCHEOLOGIA, Supplementi voll 1-17 (1985-1996)     € 900,00  
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RIVISTA DI STUDI ORIENTALI voll 1-67 (1907-1993)       € 2.200,00 

RIVISTA DI STUDI POMPEIANI (ISSN 1120-3579) voll 1-10 (1987-1999)  € 1.200,00 

RIVISTA STORICA DELL’ANTICHITA’ voll 1-25 (1971-1995)   € 774,00 

ROMA. Rivista di Studi e Vita Romana, diretta da Galazzi-Paluzzi voll 1-12 (1923-1934) (mancanti II,n.6, 
IV,n.8 e 11, VI,n.11-12, VIII,n.2,11-12, IX,n.1,4,9-12 e X,n.1-5)   € 400,00 

SAGGI DI STORIA ANTICA. Collana diretta da Giardina e Fraschetti voll 1-15 (1990-2000)   € 1.100,00 

SCAVI DI SPINA, di Salvatore Aurigemma I/1-2 (1960-1965)   € 444,00 

SCIENZE DELL'ANTICHITÀ (ISSN 1123-5713) Università di Roma, voll 1-7 (1987-1995)    € 444,00 

SIKELIKA Serie Archaeologica diretta da Nicola Bonacassa voll. 1-4 (1979-1992)     € 150,00 

SKRIFTER UTGIVNA AV SVENSKA INSTITUTE I ROM Acta Institute Romani Regni Sueciae 
Serie in 4°, Voll. 1-51 (1934-1993)           € 7.500,00 
Vol. 18, 2012, Roma 2012, ISBN 978-88-7140-535-3        € 85,00 

STORIA DELLE RELIGIONI. Collana diretta da Bianchi e Piccaluga voll.1-13 (1985-1996)   € 1.394,00 

STORIA DI ROMA a cura di Momigliano / Schiavone, voll. 1-4 (in 7 parti) (1988-1993)    € 600,00 

STORIA NATURALE di Plinio il Vecchio, con testo a fronte, voll. 1-5 (in 6 parti) (1982-1988)   € 371,00 

STUDI DI ARCHEOLOGIA pubblicati dalla Soprintendenza Archeologica per l’Etruria Meridionale 
 voll. 1-2, 5-6 (1986-1989)           € 160,00 
STUDI DI ARCHITETTURA ANTICA voll.1-4 (1966-1975)       € 700,00 

STUDI E MATERIALI DEL MUSEO DELLA CIVILTA’ ROMANA voll. 1-13 (1938-1989)    € 1.700,00 

STUDI E MATERIALI DI ARCHEOLOGIA GRECA Istituto di Arch. di Catania voll. 1-3/1,5 (1983-1993)  € 284,00 

STUDI E MATERIALI. Collana diretta da Nicola Bonacasa voll. 1-10 (1972-1996)     € 800,00 

STUDI E RICERCHE SULLA GALLIA CISALPINA voll. 1-8 (1988-1995)      € 206,00 

STUDI ETRUSCHI voll. 1-60 (volumi rilegati) (1927-1994)      € 35.000,00 

STUDI MISCELLANEI voll. 1-31 (1961-1997)         € 3.380,00 

STUDI ROMANI voll. 2-23 (1954-1975)          € 360,00 

STUDIA ARCHAEOLOGICA voll.1-107 (1961-2000)        € 8.000,00 

STUDIA HISTORICA voll. 1-130 (1964-1995) (Reprint – Volumi rilegati)      € 8.000,00 

STUDIA IETINA voll. 1-6 (1976-1994)          € 661,00 

STUDIA JURIDICA voll.1-86 (1964-1999) (Reprint – Volumi rilegati)      € 8.000,00 

STUDIA PHILOLOGICA voll.1-20 (1963-1999) (Reprint – Volumi rilegati)    € 2.000,00 

SUPPLEMENTA ITALICA. Nuova serie (ISSN 0394-4824) voll. 1-12 (1981-1994)    € 500,00 

TARAS. Rivista di Archeologia voll. 1-15 (1981-1996)        € 413,00 

TITULI. Pubblicazioni dell’Istituto di Epigrafia e Antichità greche e romane dell’Università di Roma la Sapienza 

voll. 1-7 (1980-1996)           € 1.071,00 

TOPOGRAFIA E STORIA delle ricerche archeologiche in orvieto e nel contado voll. 1-5 (1972-1978)  € 144,00 

XENIA. Semestrale di Antichità. Direzione Antonio Giuliano voll. 1-22 (1981-1992)    € 1.000,00 

XENIA. Quqaderni. Direzione Antonio Giuliano voll. 1-10 (1981-1988)      € 413,00 

XENIA ANTIQUA. Rivista diretta da Antonio Giuliano voll. 1-8 (1992-1999)     € 500,00 

XENIA ANTIQUA. Monografie voll. 1-8 (1993-1999)        € 774,00 

 

 

 

 

 



O f f e r / O f f e r t a  HUMANITIES JOURNAL & SERIAL / SCIENZE UMANISTICHE RIVISTE & SERIALI - w w w . a r b o r s a p i e n t i a e . c o m  

p e r  i n f o :  
i n f o @ a r b o r s a p i e n t i a e . c o m  -  o r d i n i @ a r b o r s a p i e n t i a e . c o m   

s e r i a l i @ a r b o r s a p i e n t i a e . c o m  
T e l .  0 6/  83 79 86 83  –  C e l l .  3 4 6 / 8 4 2 4 0 3 2  

 - 6 -  

 

DESIDERATA 

 

 
BUONO D’ORDINE / ORDER FORM 

 

Desidero ordinare / I wish to order: 

Titlolo/Title …………………………………………………………………………………………………………………………… 

Nome e cognome/Surname and name............................................................................................................... 

Indirizzo/Address.................................................................................................................................................. 

C.a.p./Postal Code............................Città/City..........................................Nazione/Country....................... 

Codice fiscale/VAT ................................................................................................................................... 

Data/Date............................................Firma/Signature....................................................................................... 

 

Condizioni di vendita & spedizione/ payment conditions& shipment: 

 

- C/assegno (solo per l’Italia – only for Italy) – ordini@arborsapientiae.com 

- Bonifico bancario/Bank Transfer  modulo per bonifico bancario arbor sapientiae 

- Carta di Credito/Credit Card credit card payment 

 

A R B O R  S A P I E N T I A E  S . r . l . ®  

Edi tor e  e  Di s t r i but o re  spec i a l i zz a to  i n  Sc i enz e  Uma ni st i che  
sede  l e ga l e :  Vi a  Berna rdo Ba rb i e l l i n i  Ami dei ,  8 0 -  0 0 1 6 8  R o m a  
s tudi o  edi t or i a l e :  Vi a  L i v i o  Pent i ma l l i ,  8 4  –  00 1 36  Roma  
P . I . / C . F :  1 1 9 0 1 8 9 1 0 0 9  
 

c o n t a t t i :   
i n f o @ a r b o r s a p i e n t i a e . c o m  

o r d i n i @ a r b o r s a p i e n t i a e . c o m  
s e r i a l i @ a r b o r s a p i e n t i a e . c o m  

www.a rborsa pie ntia e . com   
Te l .  +  3 9 - 06/ 8 3 79 86 8 3  -  c e l l .  +  39 -3 4 6 / 8 4 2 4 0 3 2  

 
__________________________________________________________________________ 

 


